

• ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Не напоминайте теперь нам об этом

Игорь ДЕНИСОВ, руководитель школы ирландского танца «Иридан», заложник «Норд-Оста»:

— С того дня, когда нас захватили в заложники, прошло три месяца. Могу сказать, что все это время поддержка людей — и знакомых, и незнакомых — ощущалась очень сильно. В больнице, где я лежал, на нашем этаже было несколько человек, попавших сюда в качестве «обыкновенных» пациентов. Они разговаривали с нами, помогали морально...

После больницы через друзей многие люди передавали слова поддержки мне лично и ребятам из школы танцев. Более того, некоторые наши коллеги-артисты проводили благотворительные концерты, после которых собранные деньги передавали «Иридану». К примеру, московская театральная студия «Актэм» играла благотворительный спектакль. Их друзья из Питера — молодые актеры, — как только услышали об этом спектакле, сразу спросили: «Можно, мы тоже выступим?». Приехали и выступили, за что я им очень благодарен.

Сейчас в «Иридане» возобновились занятия. В этом нам помогли друзья из других танцевальных школ. Без их помощи мы бы остались без зала. А так уже танцуем на нескольких площадках Москвы.

Я считаю, что единственная поддержка, которую сейчас можно оказать бывшим заложникам «Норд-Оста», — это не напоминать лишний раз о том, что случилось.

ИЗБЕСОМ - 2003 - 28 апр - с. 10.

АЛЕКСЕЙ КОНДРАШКИН